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Gesamtsystemeffizienz (well-to-tank und tank-to-wheel)
Beispiel der wtw Analyse von der Luftbewegung bis zum Rad

Nutzungseffizienz ≈ 22%
Gemittelt, Windkraft in Deutschland

Nutzungseffizienz ≈ 75%
Gemittelt, Windkraft in Patagonien
- Höhere mittlere Windgeschwindigkeit
- über 6000h/a hohe Windlast

92%                  90%                       73%                        97%    0,22 * 0,92 * 0,9 * 0,73 ≈ 13,4%

Übertragung wtt Laden wtt Traktionseinheit (Batterie + LE+ Antriebsstrang) ttw inkl.. Heizung                Gesamtsystemeffizienz wtw am Rad

Efuel-Produktion wtt Transport bis zur Tankstelle wtt Hybridantrieb (Motor/EMotor/Getriebe) ttw inkl.. Heizung    Gesamtsystemeffizienz wtw am Rad

55%                           95%                     36%                          0,75 * 0,55 * 0,95 * 0,36 ≈ 14,1%          

Bildquelle: TESLA

Bildquelle: Geely

=

=

Genauso wichtig wie die Gesamtsystemeffizienz ist zudem die Lösung des Energiespeicherproblems!
Infrastrukturaufbau und Fahrzeugproduktion sind noch nicht berücksichtigt!
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